

Презентация нового зала

24 мая в корпусе электронной библиотеки с ректоратом состоялось долгожданное событие — открытие зала учёного совета.

Презентация прошла в рабочем режиме: члены учёного совета смогли первыми оценить преимущества оснащённого по последнему слову техники помещения, которое может вместить более 80 человек. Каждое рабочее место в зале персонифицировано и снабжено современной электронной системой голосования.

Наряду с ежемесячными заседаниями учёного совета по четвергам в новом зале будут проводиться директораты.

Секретариат ректора, 24 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6080>